
Результати анкетування науково-педагогічногих працівників 

Центром забезпечення якості освіти в 2021-2022 н. р. проводилося анкетування науково-
педагогічних працівників щодо забезпечення їх сприятливим середовищем, що дозволяє 
ефективно виконувати власну роботу. В опитуванні взяли участь 187 респондентів, що 
становить 66,8% НПП університету. 

Науково-педагогічним працівникам університету були запропоновані наступні запитання: 

Факультет, на якому Ви працюєте (в особах) 

 

 

Скільки років Ви працюєте в ЦНТУ (в особах) 
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Ви викладаєте:  

 

 

БУДЬ ЛАСКА, ВИЗНАЧТЕ ВАШУ ЗАДОВОЛЕНІСТЬ: 

Чи зручні та комфортні навчальні приміщення (аудиторії, лабораторії)? 
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 Чи є доступ до навчальних приміщень з необхідним обладнанням (комп'ютерами, 
аудіо-відео пристроями)? 

 

 

 

 Чи створені умови праці та навчання (дотримання санітарних норм, Інструкцій з 
охорони праці)? 
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 Чи задовольняє Вас робота бібліотеки (ресурси та послуги)? 

 

 

Чи задовольняє Вас інформаційна підтримка освітнього процесу і науково-
дослідницької діяльності (вільний доступ до науковометричних баз даних)? 
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Чи задовольняє Вас інформування про важливі події, заходи, досягнення університету 
(сайт університету, соціальні мережі)? 

 

 

 

Чи задовольняє Вас інформаційна підтримка освітнього процесу? 
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Чи задовольняє Вас інформаційна підтримка освітнього процесу - репозитарій 
університету? 

 

 

Чи задовольняє Вас отримання інформаційно-аналітичних матеріалів щодо 
результатів навчання, опитувань здобувачів вищої освіти від Центру забезпечення 
якості освіти, деканату, кафедри? 
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Чи задовольняє Вас взаємодія здобувачів вищої освіти і викладачів в освітньому 
процесі? 

 

 

 

Чи задовольняють Вас взаємовідносини між викладачами? 
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Чи задовольняє Вас соціально-психологічний клімат на кафедрі? 

 

 

 

Чи задовольняє Вас соціально-психологічний клімат на факультеті? 
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Чи задовольняє Вас соціально-психологічний клімат в університеті? 

 

 

 

Чи є у Вас можливість скористатися послугами практичного психолога? 
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Чи здійснюється в університеті соціальна підтримка викладачів (матеріальна 
допомога, заходи, діяльність профспілкової організації)? 

 

 

 

Чи здійснюється в університеті стимулювання діяльності викладачів ( визнання, 
відзнаки, преміювання, матеріальна допомога)? 

 

 

 

 

 

33,50%

37,40%

14,80%

14,30%

Так

Скоріше так

Ні

Скоріше ні

30,80%

32,40%

18,40%

18,40%

Так

Скоріше так

Ні

Скоріше ні



 

Чи залучені викладачі до розробки, моніторингу, перегляду  освітніх програм? 

 

 

 

Чи мають викладачі можливість втілення ініціатив  щодо якості освіти? 
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Чи залучають гаранти освітніх програм здобувачів вищої освіти до 
формування/оновлення змісту та оцінки якості освітніх програм? 

 

 

 

Чи використовують викладачі результати опитувань здобувачів вищої освіти з 
питань якості освітніх програм для їх перегляду та покращення? 
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Чи мають можливість викладачі підвищувати кваліфікацію на базі університету? 

 

 

 

 

Чи проводяться на базі університету методичні семінари, які сприяють професійному 
розвитку та вдосконаленню педагогічної майстерності? 
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Чи проводяться на базі кафедр методичні семінари, які сприяють професійному 
розвитку та вдосконаленню педагогічної майстерності? 

 

 

 

Чи впроваджується в університеті політика академічної доброчесності серед науково- 
педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти? 
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Чи дотримуються науково-педагогічні працівники політики академічної 
доброчесності? 

 

 

 

Чи запроваджуються санкції науково-педагогічними працівниками у разі порушення 
академічної доброчесності з боку здобувачів вищої освіти? 
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